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Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0495/2021 HC Sintra 7 - Biblioteca IR 1
André Diogo Marques Ramos, patinador do Biblioteca Instrução e Recreio, foi punido(a) com um
jogo oficial de suspensão a cumprir a partir do primeiro dia útil à presente notificação., nos termos
do artigo 36º 1 , artigo 36º 2alínea 2.2 e artigo 36º 5, conjugado com o artigo 44º 1alínea 1.2 e artigo
44º 4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0495/2021 HC Sintra 7 - Biblioteca IR 1
Geraldo Alberto Ramos Viola, treinador do Biblioteca Instrução e Recreio, foi punido(a) com um jogo
oficial de suspensão a cumprir a partir do primeiro dia útil à presente notificação, nos termos do
artigo 36º 1, artigo 36º 2alínea 2.2 e artigo 36º 5, conjugado com o artigo 44º 1alínea 1.2 e artigo 44º
4, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0935/2021 HC Maia 3 - CRPF Lavra 2
José António de Oliveira Pereira do Centro de Recreio Popular da Freguesia de Lavra, foi punido(a)
com sete dias de suspensão de atividade a cumprir a partir do primeiro dia útil à presente
notificação, nos termos do artigo 17º 1 e 2, conjugado com o artigo 44º 1alínea 1.2 e artigo 44º 4, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.

1309/2021 Criar-T Associação de Solidariedade 8 - GD
João Gonçalo Lourenço Marques, patinador do Grupo Desp. Fabril, foi punido(a) com um jogo oficial
de suspensão a cumprir a partir do primeiro dia útil à presente notificação, nos termos do artigo 36º
1, artigo 36º 2alínea 2.2 e artigo 36º 5, conjugado com o artigo 44º 1alínea 1.2 e artigo 44º 4, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.

1309/2021 Criar-T Associação de Solidariedade 8 - GD
Hugo Miguel Conceição Sousa, treinador do Grupo Desp. Fabril, foi punido(a) com um jogo oficial de
suspensão a cumprir a partir do primeiro dia útil à presente notificação, nos termos do artigo 36º 1,
artigo 36º 2alínea 2.2 e artigo 36º 5, conjugado com o artigo 44º 1alínea 1.2 e artigo 44º 4, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Sub 23

772/2021 CA Campo Ourique 6 - GDS Cascais 2
Guilherme Alexandre S. C. Robalo Nicolau, patinador do Grupo Dramático Sportivo Cascais, foi
punido(a) com dois jogos oficiais de suspensão a cumprir a partir do primeiro dia útil à presente
notificação, nos termos do artigo 125º e artigo 36º 2.1, conjugado com o artigo 43º 1, 2 e 8, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.


